



BOSNIA AND HERZEGOVINA
Ministry of Foreign Trade and Economic Relations
Veterinary Office of Bosnia and Herzegovina

Број: 05-1-27-9-321-1/23

Датум: 02.03.2023

Босна и Херцеговина
Федерација Босне и Херцеговине
Парламент Федерације
Представнички дом
Секретар
Хамдије Крешевљаковића број 3
71000 Сарајево

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

Primijeno: 06-03-2023			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/1	-02-	45	/23

ПРЕДМЕТ: Одговор на посланичка питања, доставља се.-

Вежа: ваш акт број: 05/1-02-45/23 од 20.02.2023. године

Поштовани,

У вези са вашим актом број и датум везе, а у сврху одговора на посланичка питања која је поставио Харис Силајидић, посланик у Представничком дому Парламента Федерације Босне и Херцеговине, у прилогу вам достављамо приједлог одговора.

За све остале информације, остајемо вам на располагању.

С поштовањем,

Доставити:
-наслову;
- а/а



ДИРЕКТОР

Саша Бошковић др вет.мед.

Представнички дом Парламента Федерације Босне и Херцеговине дописом број: 05/1-02-45/23 од 20.02.2023 године доставио је питања, Министарству спољне трговине и економских односа Босне и Херцеговине – Канцеларији за ветеринарство Босне и Херцеговине, које је дана 20.02.2023. године поставио Харис Силајидић, посланик у Представничком дому Парламента Федерације Босне и Херцеговине, која гласе:

- 1) „Које су процедуре у случају да се пронађу неправилности у увозу живих животиња и колико се често проводе надзори над месом које долази из увозених животиња.“
- 2) „Колико се тренутно живих животиња намјењених за клање увози у Федерацију Босне и Херцеговине, из којих сусједних земаља и којих тј. списак држава?“
- 3) „Колико је увоз живих животиња регулисан законима и прописима у Босни и Херцеговини, те како се проводе ветеринарске контроле увозних животиња?“

На постављена питања, достављамо сљедећи

ОДГОВОР

1) На основу прегледа који врше гранични ветеринарски инспектори на граничним прелазима уколико утврде неправилности односно уколико пошиљка не задовољава услове за увоз, таквој пошиљци се забрањује увоз и пошиљка се враћа у земљу поријекла. Инспекцијски надзор над месом које се добије од увезених животиња врше ветеринарски инспектори у унутрашњости (федерални, кантонални, општински), те одговор на ово питање није у нашој надлежности.

2) Да би одговорили на друго питање, потребно је да тачно наведете временски период за који желите да вам доставимо податке, те вас обавјештавамо да ми не раздвајамо увозе на Федерацију Босне и Херцеговине, Републике Српске и Брчко Дистрикта БиХ. Највећи дио живих животиња намјењен клању се увози из сусједних држава Републике Хрватске и Републике Србије.

3) Прописи којим су регулисана питања увоза живих животиња су Закон о ветеринарству у БиХ („Службени гласник БиХ“, број: 34/02), Правилника о службеним контролама које се проводе ради верификације поступања у складу са одредбама прописа о храни и храни за животиње те прописа о здрављу и добробити животиња („Службени гласник БиХ“, број: 05/13), Правилник о условима увоза и провоза живих животиња производа и нуспроизвода животињског поријекла, ветеринарских лијекова и хране за животиње у БиХ („Службени гласник БиХ“, број: 57/12), Правилника о условима и начину рада граничне ветеринарске инспекције („Службени гласник БиХ“, број: 45/09), Одлуке о робама које се подвргавају прегледу од стране граничних ветеринарских инспектора („Службени гласник БиХ“, број: 25/18), Приручника за рад граничних ветеринарских инспектора у Босни и Херцеговини / преглед производа животињског поријекла („Службени гласник БиХ“, број: 96/09).

На основу наведених прописа дефинисано је да свака пошиљка живих животиња обавезно подлијеже прегледу граничне ветеринарске инспекције при увозу у Босну и Херцеговину. На граничном прелазу се врши документацијски, идентификацијски и физички преглед. Уколико су наведени прегледи задовољавајући пошиљки се одобрава увоз до мјеста одредишта односно уколико се ради о животињама за клање, до клаонице. Све животиње односно ушне маркице се уносе у информациони систем и електронски се доставља информација да су те животиње са граничног прелазу упућене у клаоницу. На мјесту клања животиња ветеринарски инспектор у објекту мора сваку животињу раздужити односно мора путем информационог система послати поруку да су животиње заклане, што се додатно провјерава приликом сљедећег захтјева за добијање рјешења за увоз.